

# ЦЕРЕМОНІЯЛИ В УПН



Усі

церемоніяли (обряди)  
відносяться до новаків

і **НОВАЧОК!**

Зі самими новачками треба  
змінити всі терміни на  
жіночий рід, а з  
мішаними групами треба  
уживати  
обидві форми.

ЩОБ БРАТИ УЧАСТЬ В ЯКОМУНЕБУДЬ ПЛ. ЦЕРЕМОНІЯЛІ ТРЕБА БУТИ В ОДНОСТРОЮ.

Ціле життя людини є переплетене церемоніялами.  
Ми ніколи відзначаємо різні оказії, поступи, як напр. - хрищення,  
градуацію, шлюб. Є велика різниця поміж великими традиційними  
весіллями та 5-хвилинною церемонією в "City Hall".

Діти потребують ЧАРУ церемонілів.

Всі церемоніяли треба відбувати урочисто,  
СВЯТКОВО, СЕРЬОЗНО, ніколи легко-важно, глузливо.

Не наражувати дітей на неприємність,  
(як напр. питати гніздо чи приймають нового.)

**ДЕ**

відбувати церемоніяли:

- на станичних святах,
- на збірці гнізда чи особливих  
сходинах самостійного роя,
- на новацькому Святі Юрія
- на таборі ( тільки за писемною  
згодою гніздового в станиці або  
на прохання впор. самітників.)

Дітей і батьків конечно повідомити  
наперед, що іменування відбудеться.

ДІТЕЙ ТРЕБА

**ПІДГОТОВИТИ ДО ЦЕРЕМОНІЯЛУ**

Зробіть збірку і коротеньку пробу - 10-15 хвилин перед імпрезою,  
щоб діти знали  
де, коли і як виступити та що казати.

На випадок того, що не переведеться проби, **впорядник мусить  
бути готовий вивести кожну дитину на місце де має стояти,  
і відвести до лави опісля.**

Треба показати, як взяти посвідку правою рукою і дати  
під лівий лікоть, щоб можна було подати руку і  
піднести праву в нов. привіті.

## Складання Заяви Вступу

Все що говореться подане *курсивою.*

**КОЛИ:** Після 6-9 тижнів підготовки. (Наприклад, для дітей, які записуються в вересні - на листопадовому апелі.)

**ПІДГОТОВКА:** Прихильники відбули 6-9 тижневу підготовку до заяви вступу. (Мінімум 6 сходин.)  
Прихильники прибудуть на збірку в однострою зі шлюфкою в руці. (Його перший виступ в однострою.)  
Виховник має готові жовті хустки і посвідки.

**КОМАНДА:** *До заяви вступу до новацтва виступлять прихильники .....*  
(прихильники виступають з лави і стають 3 кроки перед гніздовим)

### З КОЖНИМ ПРИХИЛЬНИКОМ ОКРЕМО:


**ГНІЗДОВИЙ:** *Чи Ти зазізнався уже з пластунами новачками?  
Чи ти хочеш належати до новацького гурту?  
Чи Ти знаєш заяву вступу? Прошу сказати.  
Дитина повинна знати заяву на пам'ять. Якщо потрібно, гніздовий може тихо підказати.*

**ПРИХИЛЬНИК:** *Хочу бути добрим пластуном новачком. Прошу прийняти мене до новацького гурту.*

**ГНІЗДОВИЙ :** *накладає хустку і каже: Приймаю Тебе до Уладу Пластунів Новаків.  
Гніздовий подає ліву руку і вітає привітом Готуйсь!*

**НОВАК:** *Готуйсь!* Новак підносить праву руку до нов. привіту.

**КОМАНДА:** *Струнко! Привітаймо новоприйнятих новаків новацьким привітом Готуйсь!....  
Новаки вступіть!*

**іменування на:** УВАГА! Все, що говориться  є подане курсивою.

<p align="center"><b>новака-жовтодзюба новачку-жовтодзюба (I проба) - складання обіцянки</b></p>	<p align="center"><b>новак-новачка- (II, III, IV, V проба) Сильне Орля, Красне Орля, Обережне Орля, Бистре Орля</b></p>
<p><b>КОЛИ:</b> Тоді, коли всі вимоги виконані і дитина має 8 років.</p>	<p><b>КОЛИ:</b> Тоді, коли всі вимоги виконані.</p>
<p><b>ПІДГОТОВКА:</b> Треба мати посвідки та обидві відзначки -I-ої проби та нов. орлятка - з припінками.</p>	<p><b>ПІДГОТОВКА:</b> Треба мати посвідки та відзначки з припінками.</p>
<p><b>КОМАНДА:</b> <i>До складання обіцянки та іменування на новаків-жовтодзюбів виступлять новаки...</i></p> <p><b>ГНІЗДОВИЙ:</b> може дуже коротким словом впровадити новаків до основного церемоніялу, на приклад: <i>Новаки! Ви виповнили вимоги до I-ої проби. Зараз ви складатимете Новацьку Обіцянку. Струнко! Повторяйте за мною: Обіцяю: Любити Бога й Україну, помагати другим, придержуватись Новацького Закону.</i></p> <p align="center"><b>З КОЖНИМ ОКРЕМО:</b></p> <p><b>ГНІЗДОВИЙ:</b> <i>Іменую тебе новаком - жовтодзюбом.</i> причіпає відзначку орлятку над лівою кишенею та відзначку жовтодзюба на лівий рукав. Дає новакові в праву руку посвідку. Подає ліву руку і вітає привітом - <i>Готуйсь!</i></p> <p><b>НОВАК</b> відповідає та підносить праву руку до нов. привіту.</p>	<p><b>КОМАНДА:</b> <i>До іменування на новаків- виступлять новаки...</i></p> <p><b>З КОЖНИМ ОКРЕМО:</b> <i>Іменую Тебе новаком сильним орля, краснем орля, обережнем орля або бистрем орля.</i></p> <p>Гніздовий причіпає відзначку проби на лівий рукав. Дає новакові в праву руку посвідку. Подає ліву руку і вітає привітом - <i>Готуйсь!</i></p> <p>Новак відповідає та підносить праву руку до нов. привіту.</p>
<p><b>КОМАНДА:</b> <i>Струнко! Привітаймо новоіменованих новаків-жовтодзюбів трічі Готуйсь!.... Новаки вступіть!</i></p>	<p><b>КОМАНДА:</b> <i>Струнко! Привітаймо новоіменованих новаків- сильних орлят, красних орлят, обережних орлят або бистрих орлят новацьким кличем Готуйсь! Новаки вступіть!</i></p>

<p align="center"><b>Признання новацьких вмілостей</b></p>	<p align="center"><b>Звільнення з новацтва</b></p>
<p><b>КОЛИ:</b> При найближчій нагоді після закінчення вмілості</p>	<p><b>КОЛИ:</b> В осені -щоб діти могли звикнути до юнацтва перед табором</p>
<p><b>ПІДГОТОВКА:</b> Треба мати посвідки та відзначки з припінками.</p>	<p><b>ПІДГОТОВКА:</b> Зв'язковий має придбати юнацьку хустку.</p>
<p><b>КОМАНДА:</b> <i>До признання новацьких вмілостей виступлять новаки...</i></p>	<p><b>КОМАНДА:</b> <i>До звільнення з новацтва та переходу до юнацтва виступлять...</i></p>
<p><b>З КОЖНИМ ОКРЕМО:</b> <i>Признаю Тобі вмілість: _____</i></p> <p>Гніздовий причіпає відзначку вмілості на правий рукав. Дає новакові в праву руку посвідку. Подає ліву руку і вітає привітом - <i>Готуйсь!</i></p> <p>Новак відповідає та підносить праву руку до нов. привіту.</p>	<p><b>З КОЖНИМ ОКРЕМО:</b> Гніздовий подає руку і прощає їх привітом <i>Готуйсь!!</i></p> <p>Тоді скидає новакові хустку і кладе під нарамник. Відтак зв'язковий продовжує...</p>
<p><b>КОМАНДА:</b> <i>Струнко! На честь новаків трічі Слава!... Новаки вступіть!</i></p>	<p><b>КОМАНДА:</b> <i>Струнко! На прощання новакам Готуйсь!... На привітання новим юнакам СКОБ!</i></p>